
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 69ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 24 de novembro de 2020. 

Presidente: Excelentíssima Senhora Vereadora Nina Souza. 

Secretário Senhor Vereador Kleber Fernandes.  
 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e 

vinte, na Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado 

na Rua Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às dez horas e trinta minutos, sob a Presidência do 

Excelentíssima Senhora Vereadora Nina Souza e Secretariada pelo 

Excelentíssimo Senhor Vereador Kleber Fernandes. Reúne-se a 

Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assinam o 

livro de presença os Senhores Vereadores : Ana Paula, Ary Gomes, 

Bispo Francisde Assis,  César de Adão Eridan, Dagô do Forró, 

Dickson Nasser Júnior, Divaneide Basílio, Eleika Bezerra,  Eriko 

Jácome, Felipe Alves, Fernando Lucena, Fúlvio Saulo, Júlia 

Arruda, Klaus Araújo, Kleber Fernandes, Luiz Almir, Maurício 

Gurgel, Paulinho Freire,  Raniere Barbosa e Sueldo Medeiros. 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, a 

Senhor Presidente declara aberta a presente sessão.  ORDEM DO 

DIA: Processo nº 28 de 2019, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. 

Veto Integral ao Projeto de Lei n.º 022/2018, de autoria da Vereadora Carla 

Dickson e subscrito pelo Vereador Cícero Martins, denominado "Lei 

Ortodontia Legal - Reprova a comercialização de aparelhos ortodônticos e 

demais produtos de uso restrito do cirurgião-dentista, por estabelecimentos 

comerciais e ambulantes que não possuam as autorizações pertinentes, dos 

órgãos de fiscalização e dá outras providências.", conforme Mensagem n.º 

28/2019. Aprovada por unanimidade, pela derrubada do Veto. Processo nº 20 

de 2020, de autoria do Chefe do Executivo Municipal. Trata-se de Veto 

Integral ao Projeto de Lei n.º 322/2019, de autoria do Vereador Dagô do 

Forró, que "Autoriza o Executivo Municipal a instituir o Programa 

Domingueira Jovem no Município de Natal." Conforme Mensagem n.º 

21/2020 do Chefe do Executivo Municipal. Aprovada por unanimidade, pela 

manutenção do Veto. Processo nº 30 de 2020, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal. Veto Integral ao projeto de Lei 096/2020, de autoria da 

vereadora Eleika Bezerra, que "dispõe sobre a autorização do regime especial 



de aulas não presenciais na Rede de Ensino do Município de Natal como 

medida preventiva e excepcional em casos de motivos de força maior ou 

equivalente.", conforme mensagem nº 042/2020. Adiada a votação. Projeto 

de Lei nº 30 de 2019, de autoria da Vereadora Júlia Arruda. Institui a Semana 

Municipal de Prevenção da Gravidez na Adolescência e dá outras 

providências. Retirada de pauta, a pedido da autora. Projeto de Lei nº 35 de 

2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Dispõe sobre a inclusão 

integral do texto do art. 267 da Lei nº 9.503/97, que institui o Código de 

Trânsito Brasileiro, nas notificações e multas de trânsito relativas a infrações 

cometidas ou originadas no município de Natal, e dá outras providências. 

Aprovada por unanimidade de votos, em segunda discussão. Projeto de Lei 

nº 330 de 2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. Denomina o CAPS I – 

Centro de Atenção Psicossocial Infanto Juvenil, localizado na Avenida 

Capitão-Mor Gouveia, 1214 – Cidade da Esperança de DAYANA DEYSE 

OLIVEIRA DE LIMA e dá outras providências. Aprovada por unanimidade  

de votos, em segunda discussão. Projeto de Lei nº 197 de 2017, de autoria do 

Vereador Fúlvio Saulo. Obriga as empresas de transporte coletivo a 

divulgarem aviso de assalto. Aprovada por unanimidade de votos, em 

primeira discussão. Requerimento n.º 1927/2020, de autoria do Vereador 

Aroldo Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

implantação da decoração Natalina, na Rua Santa Helena, no trecho da 

Avenida 12 com a Avenida João Francisco da Motta, próximo ao Rio das 

Quintas, na comunidade Novo Horizonte, no Bairro das Quintas.  

Requerimento n.º 1928/2020, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. 

Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Educação, 

solicitando o cronograma com locais de distribuição das cestas básicas da 

Rede Municipal de Ensino e de estudantes das unidades de ensino 

conveniadas com a Prefeitura do Natal, nesta segunda fase. Requerimento 

n.º 1921/2020, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando recapeamento asfáltico na Rua 

Mermoz, próximo ao viaduto do Baldo, Cidade Alta. Requerimento n.º 

1926/2020, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando recuperação de calçamento na Avenida das 

Alagoas, no retorno próximo ao túnel da BR, Conjunto Neópolis. 

Requerimento n.º 1923/2020, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de drenagem e 

pavimentação na Rua Shalom, Bairro Pajuçara, Natal/RN. Salientando que 

nos registros da Prefeitura do Natal, a rua consta como calçada em toda a sua 

extensão, o que não corresponde com a realidade do local.   Requerimento 

n.º 1924/2020, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na Rua Padre Raimundo 

Brasil, Bairro Nova Descoberta. Requerimento n.º 1925/2020, de autoria do 

Vereador Fúlvio Saulo. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 



revitalização das faixas de pedestres localizadas as Ruas Djalma Maranhão, 

em frente a REDEMAIS, e Padre Raimundo Brasil, em frente a Escola 

Municipal Ulisses de Góis, ambas no Bairro Nova Descoberta.                     

Submetido a votos são aprovado todos os Requerimentos constantes na pauta. 

Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos e declara encerrada a presente Sessão. Eu, 

Segundo Secretário, fiz lavrar a presente Ata que, depois de lida 

se aprovada, vai por mim assinada e pelos demais membros que 

formam a Mesa Diretora deste Poder Legislativo.  

 

                                                      

PRIMEIRO SECRETÁRIO      PRESIDENTE    SEGUNDO SECRETÁRIO  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


